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【保護者アンケート・児童アンケート集計結果】
①：十分できている ②：おおむねできている
③：あまりできていない ④：できていない ⑤：無回答
＜保護者アンケート＞ （％）

質問項目 ① ② ③ ④ ⑤
１ 学校は、わかりやすく楽しい授業に努めている。

２ 学校は、家庭学習に出した課題をきちんと点検し
たり、連絡帳等を活用して家庭との連絡をとった
りしながら、児童の家庭学習を支援している。

３ 学校は、縦割り班活動を計画的に取り入れてい
る。

４ 学校は、ふるさとに関わる学習(和倉温度･大正
琴教室･俳句教室など)や体験活動(米作り･野菜
作りなど)を計画的に取り入れている。

５ 学校は、ふれあい活動(和楽会との交流･保育園
訪問･折り紙教室など)を計画的に取り入れてい
る。

６ 学校は、ボランティアや見守り隊と連携した取組
を行っている。(あいさつ運動･交通安全指導な
ど)

７ 学校は、教育方針や児童の学校生活の様子を、
学校便り･メール配信などで、積極的に発信して
いる。

【コメント】
全保護者の方に提出していただきました。昨年度より①＋②が減少し、項目６・７の③、
及び全体として⑤の無回答が増加しました。保護者の皆様に、「できている」「行って
いる」といってもらえるよう改善を含めた取組を進めていきたいと思います。ご協力あ
りがとうございました。

【ご意見に関して】
１０数名の保護者の方から、感想やご意見を頂きました。その中で、特にメール配信

に関する事柄で、下校時刻について毎日記載して欲しいとのご意見を頂きました。昨年
度の前半までは記載していたのですが、ミスもあり、ない方がましとのご指摘を頂きま
した。一覧表にて配布もしており誤解を与えないよう、変更のある場合のみの配信にしま
したので、ご了承ください。その他のご意見等に関しては、今後の活動や対応の改善に
繋げていきたいと思います。ありがとうございました。

 

和和 倉倉 小小 だだ よよ りり  
 学校ホームページ http://www.city.nanao.lg.jp/wakurasho/ 
学校メールアドレス wakurasho@edu.city.nanao.ishikawa.jp 

ｱﾝｹｰﾄ結果
平成２8年７月25日
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   ～親と子のなんでも電話相談室～ 

TEL ０７６７－５２－０７８３ 

受付時間： １３：００～１６：００（月曜～金曜） 

相談内容： 悩んでいること，困っていること 

＊匿名でのお電話で構いません。秘密は守ります。 

～オアシスライン担当～  
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【児童アンケート】 （％)
質問項目 よく わかった あまり わからない

学年 わかった わからない
１ ６７ １５ １９ ０
２ ７９ ２１ ０ ０

１ １学期の授業は、わかりましたか。 ３ ７１ ２１ ８ ０
４ ６９ １３ １３ ０
５ ２５ ６９ ６ ０
６ ４２ ５８ ０ ０

質問項目 よくできた できた あまりでき できな
学年 なかった かった
１ ４８ ３０ １５ ７
２ ４３ ５７ ０ ０

２ 授業では、自分の意見や考えを書いたり話し ３ ２９ ６７ ４ ０
たりすることができましたか。 ４ ３８ ５６ ０ ６

５ ６ ７５ １９ ０
６ ３７ ４７ １６ ０
１ ７４ １９ ４ ４

３ ２ ５７ ３６ ７ ０
家庭学習（宿題・自学）はしっかりできまし ３ ６７ ２１ ４ ８
たか。 ４ ６３ １９ １９ ０

５ ４４ ３８ １９ ０
６ ７９ １１ １１ ０

質問項目 とても 楽しい あまり 楽しくない
学年 楽しい 楽しくない
１ ８５ １１ ４ ０
２ １００ ０ ０ ０

４ たてわり班で活動することは楽しいですか。 ３ ９２ ８ ０ ０
４ ９４ ６ ０ ０
５ ２５ ６９ ６ ０
６ ７４ ２６ ０ ０
１ ４８ ３３ １５ ０

５ ふるさとについての学習や体験活動は楽 ２ ８６ １４ ０ ０
しいですか。 ３ ８３ １７ ０ ０

４ ８０ ２０ ０ ０
５ ２５ ６９ ６ ０
６ ６３ ３７ ０ ０

質問項目 している だいたい あまり していない
学年 している していない
１ ５９ １９ １９ ４
２ ８６ ７ ７ ０

６ 地域の方や見守り隊の方にあいさつをし ３ ４２ ５０ ８ ０
ていますか。 ４ ５６ ３２ ６ ６

５ ４４ ４４ ６ ６
６ ４７ ４２ １１ ０

【コメント】
１学期は「自分の考え（思い）を持って伝える」に取り組んできました。項目２から

学年によるバラツキはありますが、「できた」と答える児童は約８８％でした。２学期
は「根拠を明らかにして伝える」です。更なる％ＵＰに繋げたいと思います。また、挨
拶では、「あまりしていない」と答える児童が多く見られました。（昨年は「あまり挨
拶をしていない」と答える低学年が５％未満だった）もっと、挨拶の大切さを教えてい
きたいと思います。


